



Следователями СК установлено лицо, причастное к убийству мужчины в Щёкинском районе



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тульской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного 22 февраля 2021 года по ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), по факту обнаружения на обочине автодороги в Щёкинском районе Тульской области тела мужчины с телесными повреждениями.

Следователями СК во взаимодействии с сотрудниками полиции в непрерывном режиме проводились мероприятия, направленные на установление лица, причастного к данному преступлению: допрошены многочисленные свидетели, по изъятым следам биологического происхождения назначены генетические экспертизы. Совокупность полученных данных позволила установить лицо, причастное к совершению указанного преступления.

В настоящее время мужчина задержан, решается вопрос об избрании в отношении него меры



пресечения.

По предварительным данным, подозреваемый в ходе ссоры, на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений, избил своего товарища, нанеся ему множественные удары в область головы и туловища сначала руками и ногами, а затем битой. После избиения подозреваемый с места преступления скрылся. От полученных телесных повреждений мужчина скончался спустя непродолжительное время.

Следователями СК продолжается выполнение следственных и процессуальных действий, направленных на установление всех без исключения обстоятельств преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

23 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1542573>